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令和２年 泉州南消防組合議会第２回臨時会（第１日） 
令和２年１１月１６日（月） 

 

○第１日の議事日程 
日程第 １   議席の指定について 

日程第 ２   会議録署名議員の指名について 

日程第 ３   会期の決定について 

日程第 ４ 選  挙 第 ４ 号 議会議長の選挙について 

日程第 ５ 議  案 第 １ １ 号 監査委員選任についての同意を求めることについて 

日程第 ６ 〃 第 １ ２ 号 監査委員（議会選出）選任についての同意を求めるこ

とについて 

日程第 ７ 〃 第 １ ３ 号 公平委員会委員選任についての同意を求めることにつ

いて 

 

○議員定数１５名 

 出席議員１４名 

  二 見 裕 子  河 合 弘 樹  小 川 雄 司  金 田 裕 治 

奥 野   学  長  幸 治  福 岡 光 秋  髙 道 一 郎 

澁 谷 昌 子  山 本 優 真  古 谷 公 俊  中 谷 清 豪 

畑 中   譲  二 神   勝 

 欠席議員１名 

  小川 日出夫 

 

○説明員職員 

  管 理 者  千代松 大耕  副管理者  竹 中 勇 人  副管理者  水 野 謙 二 

  副管理者  藤 原 敏 司  副管理者  栗 山 美 政  副管理者  田 代   堯 

  会計管理者 岸 上 和 孝  消 防 長  大 西   保  消防次長  寒 川   徹 

  理  事  峯   和 弘  総務部長  田 中 豊 稔  警防部長  松 浦 治 人 

  理事兼泉佐野署長 中 川   康  総務課長  南 川 智 春 

 

○職務のために出席した職員 
  書 記 長  北 谷   守  書  記  尾 上 昌 明  担当職員  中 川 誠 志 
 

○本会議の会議事件 

 ◇議会議長の選挙について 

 ◇監査委員選任についての同意を求めることについて 

 ◇監査委員（議会選出）選任についての同意を求めることについて 

 ◇公平委員会委員選任についての同意を求めることについて 
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○地方自治法第１２３条第２項の規定による会議録署名議員 

    奥 野   学     長  幸 治 

 

会  議  の  て  ん  ま  つ 

    開会（午後３時３０分） 

書記長（北 谷   守君）皆様、こんにちは。 

 議会開催に先立ちまして、ご報告申し上げます。 

 ご発言時の注意事項としまして、お手数ですが、ご起立の上、お手元のマイクのスイッチを

入れていただき、ご発言が終わりましたら、再度スイッチを押して切断していただき、ご着席

いただきますようお願いいたします。 

 

副議長（小 川 雄 司君）皆様、こんにちは。 

 議会開会に先立ちまして、ご報告申し上げます。 

 現在、南議員の任期満了により議長が不在であるため、地方自治法第106条第１項の規定に

よって、副議長である本職におきまして議長の職務を行います。 

 

副議長（小 川 雄 司君）開会に先立ち、諸般の報告を行います。 

 まず初めに、消防組合議員の任期満了についてを報告します。 

 泉南市議会選出の南   良 徳君、金子 健太郎君、堀 口 和 弘君については、消防組合議

員の任期が満了しました。 

 次に、消防組合議員辞職についてを報告いたします。 

 当消防組合議員でありました阪南市議会選出の二 神   勝君、中 谷 清 豪君、山 本   

守君から、いずれも一身上の都合により、本消防組合議会議員の職を辞したい旨の願い出があ

り、地方自治法第126条及び泉州南消防組合議会会議規則第73条の規定により、それぞれ許可

されました。 

 また、各消防組合議員の任期満了及び辞職に伴い、泉州南消防組合規約第６条及び第７条の

規定に基づき、泉南市議会から、澁 谷 昌 子君、山 本 優 真君、古 谷 公 俊君が、阪南市

議会から、中 谷 清 豪君、畑 中   譲君、二 神   勝君が泉州南消防組合議会議員として

選出されております。 

 次に、議会運営委員会委員の指名・選任について報告いたします。 

 消防組合議会議員の任期満了及び辞職により、堀 口 和 弘君、中 谷 清 豪君が議会運営委

員会委員についても任期満了及び辞職されたことにより、議会閉会中に本職から10月21日付で

畑 中   譲君、11月10日付で山 本 優 真君を議会運営委員会委員にそれぞれ指名・選任しま

した。 

 諸般の報告は以上ですが、多くの議員が関係市町議会での役員改選等により替わられており

ますので、理事者側を含めて、事務局より紹介願います。 

 書記長、北谷君。 

書記長（北 谷   守君）それでは、消防組合議会議員の皆様方のご紹介をさせていただきま

す。 

 恐れ入りますが、お名前をお呼びいたしました際にその場でご起立願います。 



３ 
 

 ご紹介につきましては、今、お座りの議席番号順とさせていただきますことをご了承賜りた

いと存じます。 

 熊取町議会から選出していただきました二 見 裕 子議員様でございます。 

議員（二 見 裕 子君）二見でございます。 

書記長（北 谷   守君）同じく河 合 弘 樹議員様でございます。 

議員（河 合 弘 樹君）河合です。どうぞよろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）田尻町議会から選出していただきました小 川 雄 司当消防組合議会

副議長でございます。 

副議長（小 川 雄 司君）小川雄司でございます。よろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく金 田 裕 治議員様でございます。 

議員（金 田 裕 治君）よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）岬町議会から選出していただきました奥 野   学議員様でございま

す。 

議員（奥 野   学君）奥野でございます。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく小川 日出夫議員様でございますが、本日は欠席となっており

ます。 

 泉佐野市議会から選出していただきました長  幸 治議員様でございます。 

議員（長  幸 治君）長 です。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく福 岡 光 秋議員様でございます。 

議員（福 岡 光 秋君）福岡です。 

書記長（北 谷   守君）同じく髙 道 一 郎議員様でございます。 

議員（髙 道 一 郎君）髙道です。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）泉南市議会から選出していただきました澁 谷 昌 子議員様でござい

ます。 

議員（澁 谷 昌 子君）澁谷でございます。よろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく山 本 優 真議員様でございます。 

議員（山 本 優 真君）山本でございます。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく古 谷 公 俊議員様でございます。 

議員（古 谷 公 俊君）改めて古谷です。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）阪南市議会から選出していただきました中 谷 清 豪議員様でござい

ます。 

議員（中 谷 清 豪君）中谷です。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく畑 中   譲議員様でございます。 

議員（畑 中   譲君）よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく二 神   勝議員様でございます。 

議員（二 神   勝君）二神でございます。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）続きまして、管理者のご紹介をさせていただきます。 

 泉州南消防組合管理者、千代松 大耕泉佐野市長でございます。 

管理者（千代松 大耕君）千代松でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく副管理者、竹 中 勇 人泉南市長でございます。 
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副管理者（竹 中 勇 人君）竹中です。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく副管理者、水 野 謙 二阪南市長でございます。 

副管理者（水 野 謙 二君）水野でございます。どうぞよろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく副管理者、藤 原 敏 司熊取町長でございます。 

副管理者（藤 原 敏 司君）藤原でございます。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく副管理者、栗 山 美 政田尻町長でございます。 

副管理者（栗 山 美 政君）栗山です。よろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく副管理者、田 代   堯岬町長でございます。 

副管理者（田 代   堯君）田代でございます。よろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）次に、本日出席しております消防組合会計管理者及び消防組合職員

をご紹介させていただきます。 

 会計管理者、岸 上 和 孝泉佐野市会計管理者でございます。 

会計管理者（岸 上 和 孝君）岸上でございます。 

書記長（北 谷   守君）泉州南広域消防本部消防長、大 西   保でございます。 

消防長（大 西   保君）大西です。どうぞよろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく消防次長、寒 川   徹でございます。 

消防次長（寒 川   徹君）寒川でございます。どうかよろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく理事、峯   和 弘でございます。 

理事（峯   和 弘君）峯でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく総務部長、田 中 豊 稔でございます。 

総務部長（田 中 豊 稔君）田中でございます。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく警防部長、松 浦 治 人でございます。 

警防部長（松 浦 治 人君）松浦でございます。どうぞよろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）同じく警防部理事兼泉佐野消防署長、中 川   康でございます。 

警防部理事兼泉佐野署長（中 川   康君）中川でございます。よろしくお願いいたします。 

書記長（北 谷   守君）同じく総務課長、南 川 智 春でございます。 

総務課長（南 川 智 春君）南川でございます。よろしくお願いします。 

書記長（北 谷   守君）最後に私、事務局を務めさせていただいております消防組合議会書

記長、北 谷   守でございます。 

 ご紹介は以上でございます。 

 

副議長（小 川 雄 司君）ただいまより令和２年泉州南消防組合議会第２回臨時会を開会いた

します。 

 議員定数15名中、出席議員14名でありますので、会議が成立いたしております。 

 なお、小川 日出夫君からは欠席の届出がありましたので、報告いたします。 

 

副議長（小 川 雄 司君）それでは、本日の会議を開きます。 

 議事に先立ちまして、議会運営委員会の決定事項について、委員長の報告を求めます。 

 長  幸 治議会運営委員会委員長よりご報告をお願いいたします。 

 長 君。 
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議会運営委員会委員長（長  幸 治君）議会運営委員会の決定事項の報告について。 

 皆さん、こんにちは。 

 本日開催しました第２回臨時会の運営に関する議会運営委員会の決定事項について、ご報告

申し上げます。 

 ご報告については、お手元に配付しております泉州南消防組合議会運営委員会会議結果のと

おりでございます。 

 報告は以上です。 

副議長（小 川 雄 司君）質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（小 川 雄 司君）なければ、次に進みます。ご了承いただいたものといたします。 

 それでは、これより議事に入ります。 

 本日の議事日程は、お手元の一覧表のとおりでございます。 

 

副議長（小 川 雄 司君）まず、日程第１、議席の指定についてを議題といたします。 

 議席の指定につきましては、ただいま着席のとおりの議席を指定したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（小 川 雄 司君）ないようでございますので、さよう決定いたしました。 

 

副議長（小 川 雄 司君）次に、日程第２、会議録署名議員の指名をいたします。 

 泉州南消防組合議会会議規則第68条の規定により、本会の会議録署名議員として、奥 野  

 学君、長  幸 治君の両名を指名いたします。 

 よろしくお願いをいたします。 

 

副議長（小 川 雄 司君）次に、日程第３、会期の決定についてを議題といたします。 

 臨時会の会期は本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（小 川 雄 司君）ご異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期を本日１日と決定いたしました。 

 

副議長（小 川 雄 司君）次に、日程第４、選挙第４号 議会議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により行いたい

と思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（小 川 雄 司君）異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 

 なお、指名の方法につきましては、副議長において指名することにいたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（小 川 雄 司君）異議なしと認めます。 

 よって、副議長において指名することに決定いたしました。 

 議長に澁 谷 昌 子君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま副議長において指名いたしました澁 谷 昌 子君を議長の当選人と定めることにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（小 川 雄 司君）異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました澁 谷 昌 子君が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました澁 谷 昌 子君が議場におられますので、会議規則第30条第

２項の規定により告知いたします。 

 この際、澁 谷 昌 子君より発言の申出がありますので、これを許可いたします。 

 澁 谷 昌 子君。 

議長（澁 谷 昌 子君）発言のお許しを得ましたので、一言、議長就任のご挨拶を申し上げま

す。 

 ただいま、議員の皆様方のご推挙をいただきまして、消防組合議会議長に就任させていただ

くこととなりました。この場をお借りいたしまして厚く御礼を申し上げます。今後は、消防組

合議会運営につきまして、皆様方のご指導、ご鞭撻をいただきながら、この大役を果たしたく

存じ上げます。皆様方の温かいご協力をお願い申し上げますとともに、当消防組合のさらなる

発展をお祈り申し上げまして、簡単措辞ではございますが、就任の挨拶とさせていただきます。

ありがとうございました。 

副議長（小 川 雄 司君）以上をもって、私の議長としての職務は終了いたしましたので、こ

れより議長を交代させていただきます。 

 ご協力、誠にありがとうございました。 

 

議長（澁 谷 昌 子君）次に、日程第５、議案第11号 監査委員選任についての同意を求める

ことについてを議題といたします。 

 提案者の説明を求めます。 

 千代松大耕管理者より、よろしくお願いいたします。 

管理者（千代松 大耕君）失礼いたします。 

 それでは、ただいま提出されております議案第11号 監査委員選任についての同意を求める

ことにつきまして、提案理由の説明を申し上げ、議員各位のご同意を賜りたいと存じます。 

 議案書の３ページをご覧ください。 

 現在、選任されております監査委員の井 上 雅 文委員の任期が令和３年２月12日をもって

満了することから、次の監査委員に井 上 宗 保さんを選任したいと考えております。井 上 

宗 保さんは熊取町在住で、現在は堺市内で税理士事務所を開業し、税理士としてご活躍をさ

れるとともに、熊取町特別職報酬等審議会会長などを歴任し、現在は熊取町の監査委員に就任

されておられます。監査事務、経理事務に精通され、人格、識見とも優れた方でございますの

で、本組合の監査委員といたしましてはまさに適任者であろうかと存じます。 
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 監査委員の選任についてのご同意につきまして、どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

議長（澁 谷 昌 子君）これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（澁 谷 昌 子君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（澁 谷 昌 子君）ないようでございますので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 監査委員に井 上 宗 保君を選任同意することに賛成の方は挙手を願います。 

（挙 手 全 員） 

議長（澁 谷 昌 子君）挙手全員であります。 

 よって、監査委員に井 上 宗 保君を選任同意することに決定いたしました。 

 

議長（澁 谷 昌 子君）次に、日程第６、議案第12号 監査委員（議会選出）選任についての

同意を求めることについてを議題といたします。 

 本件につきましては、地方自治法第117条の規定により、中 谷 清 豪君の除斥を願います。 

（中 谷 清 豪君 退場） 

議長（澁 谷 昌 子君）提案者の説明を求めます。 

 千代松管理者。 

管理者（千代松 大耕君）それでは、ただいま提出されております議案第12号 監査委員（議

会選出）選任についての同意を求めることにつきまして、提案理由の説明を申し上げ、議員各

位のご同意を賜りたいと存じます。 

 議案書の５ページをご覧ください。 

 今回、組合議会議員選出の監査委員といたしまして、中 谷 清 豪議員さんにお願い申し上

げたいと存じます。 

 中谷議員さんは、阪南市議会より本消防組合議会へ選出されました議員さんで、住所、生年

月日などは議案書に記載のとおりでございます。平成13年９月に阪南市議会の議員に初当選さ

れ、これまで阪南市議会議長をはじめ、各委員会の委員長、副委員長を歴任され、本年10月の

阪南市議会の臨時会において、２回目となる議長に就任され、阪南市政の推進にご尽力されて

いるところでございます。 

 このように中谷議員さんは、人格、識見とも優れた議員さんでございますので、本消防組合

の監査委員といたしましてはまさに適任者であろうかと存じます。 

 監査委員（議会選出）の選任についてのご同意につきまして、どうぞよろしくお願いを申し

上げます。 

議長（澁 谷 昌 子君）これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（澁 谷 昌 子君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 
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 これより討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（澁 谷 昌 子君）ないようでございますので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 監査委員に中 谷 清 豪君を選任同意することに賛成の方は挙手願います。 

（挙 手 全 員） 

議長（澁 谷 昌 子君）挙手全員であります。 

 よって、監査委員に中 谷 清 豪君を選任同意することに決定いたしました。 

 除斥者の入場を求めます。 

（中 谷 清 豪君 入場） 

議長（澁 谷 昌 子君）ただいま監査委員に中 谷 清 豪君の選任が同意されました。 

 この際、中 谷 清 豪君より発言の申出がありますので、これを許可いたします。 

 中 谷 清 豪君。 

議員（中 谷 清 豪君）発言のお許しを得ましたので、一言、監査委員就任のご挨拶を申し上

げます。 

 ただいま監査委員の選任同意をいただきました中谷でございます。今後は、泉州南消防組合

の監査委員として、厳正、公平に職務を全うしてまいりたいと考えております。つきましては、

議員各位のご協力をお願いいたしまして、甚だ簡単ではございますが、監査委員の就任のご挨

拶に代えさせていただきます。どうもありがとうございました。 

 

議長（澁 谷 昌 子君）次に、日程第７、議案第13号 公平委員会委員選任についての同意を

求めることについてを議題といたします。 

 提案者の説明を求めます。 

 千代松管理者。 

管理者（千代松 大耕君）それでは、ただいま提出されております議案第13号 公平委員会委

員選任についての同意を求めることにつきまして、提案理由のご説明を申し上げ、議員各位の

ご同意を賜りたいと存じます。 

 議案書の７ページをご覧ください。 

 現在の公平委員会委員３名の任期が令和３年２月12日をもって満了することから、次の公平

委員会委員に中 村   求さん、西 阪 純 也さん、西 本 幹 生さんの３名を選任したいと考

えております。 

 中 村   求さんは阪南市在住で、長きにわたり中学校で教鞭を執っておられた後、現在は

阪南市公平委員会委員に就任されております。 

 西 阪 純 也さんは田尻町在住で、大阪府職員として長きにわたり勤務された後、現在は田

尻町公平委員会委員に就任されております。 

 西 本 幹 生さんは岬町在住で、民間企業を退社された後は、岬町多奈川地区財産区管理委

員をはじめ、岬町人権協会会長などを歴任し、現在は岬町公平委員会委員に就任されておりま

す。 

 皆様、学識経験が豊富で、人格、識見とも優れた方でございますので、本組合の公平委員会
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委員といたしましてはまさに適任者であろうかと存じます。 

 以上３名の方の公平委員会委員の選任についてのご同意につきまして、どうぞよろしくお願

いを申し上げます。 

議長（澁 谷 昌 子君）これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（澁 谷 昌 子君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（澁 谷 昌 子君）ないようでございますので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 公平委員会委員に中 村   求君、西 阪 純 也君及び西 本 幹 生君を選任同意することに

賛成の方は挙手願います。 

（挙 手 全 員） 

議長（澁 谷 昌 子君）挙手全員であります。 

 よって、公平委員会委員に中 村   求君、西 阪 純 也君及び西 本 幹 生君を選任同意す

ることに決定いたしました。 

 

議長（澁 谷 昌 子君）ただいまをもって、令和２年泉州南消防組合議会第２回臨時会を閉会

いたします。 

 どうもご苦労さまでございました。 

    閉会（午後３時５０分） 
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